
22 Μαΐου 2024

Κύπρος: Παρουσιάστηκε στην Πάφο η βιογραφία 
του αγωνιστή της ΕΟΚΑ Παύλου Νικήτα
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων / Ιστορία, Αρχαιολογία, Παλαιογραφία, 
Στρατιωτικά & Εθνικά θέματα

Παρουσιάστηκε στην Πάφο το βιβλίο «Παύλος τουπίκλην Νικήτας 1438+1 μέρες 
στην ΕΟΚΑ», που διοργάνωσε η οικογένεια του αγωνιστή της ΕΟΚΑ Παύλου Νικήτα 
σε συνεργασία με το Κολέγιο CDA, τις 17 Μαΐου.
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Σύμφωνα με ανακοίνωση πρόκειται για μια ιστορική αναδρομή στην ιστορία της 
Κύπρου, καταλήγοντας στον απελευθερωτικό αγώνα του 1955-59 μέσα από τα 
βιώματα του Παύλου Νικήτα.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Φαίδωνας Φαίδωνος, Δήμαρχος Πάφου, ο οποίος σημείωσε 
ότι «τιμούμε τον Παύλο Νικήτα από τα Κονιά της Πάφου, τον ατρόμητο μαχητή 
και τον ταπεινό αγωνιστή – που με γενναιόφρονα αρετή, θάρρος, τόλμη, και 
ενάρετο ήθος – αντιστάθηκε σε κάθε βασανισμό και όρθιος έγινε φάρος στο φως 
της ελευθερίας».

Την παρουσίαση του βιβλίου ανέλαβε ο Δημήτρης Μικελλίδης, Εκπαιδευτικός – 
Συγγραφέας και Μέλος της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, ο οποίος ανέφερε 
ότι «η θυγατέρα του Παύλου Νικήτα, Μαίρη, κράτησε τις προσωπικές αγωνιστικές 
σημειώσεις του πατέρα της – ως φυλακτό – και με το φευγιό του, αποφάσισε να τις 
μοιραστεί με όλους εμάς. Για να θυμούνται οι παλαιότεροι και να μαθαίνουν οι 
νεότεροι, την ιστορία της Κύπρου. Τη σπουδαιότητα του ηρωισμού, τον πόθο για 
ελευθερία και την ακλόνητη αγάπη για την πατρίδα».

Παρέμβαση έκανε ο συγγραφέας του βιβλίου Ζήνων Ζαννέτος, Φιλόλογος – 
λογοτέχνης, οποίος αφού εξήγησε τον τρόπο γραφής είπε ότι οι αυτοβιογραφικές 
σημειώσεις του Παύλου Νικήτα, αναδεικνύουν το αγωνιστικό φρόνημα και τη 
σημασία της θυσίας για χάρη της ελευθερίας.

Εκ μέρους της οικογένειας έκανε αντιφώνηση η Μαίρη Νικήτα Ναθαναήλ, 
θυγατέρα του Παύλου Νικήτα, η οποία αφού ευχαρίστησε όλους για τη στήριξη, 
ανέφερε ότι η έκδοση του βιβλίου αποτελεί όνειρο ζωής, συγκλονίζοντας με ένα 
μονόλογο απευθυνόμενη στον πατέρα της. Τον συντονισμό της εκδήλωσης 
ανέλαβε η Καρολίνα Κυπριανού, δημοσιογράφος.
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